
 

Τα Ομαδικά μαθήματα έχουν minimum αριθμό 
εγγεγραμένων μαθητών τα 6 άτομα.  

Η σχολή δύναται να καταργήσει κάποιο ομαδικό 
μάθημα εφόσον δεν πληρείται ο παραπάνω 

αριθμός. Σε αυτή την περίπτωση, θα κάνουμε το 
καλύτερο δυνατό για να απορροφήσουμε τους 

μαθητές σε κάποιο άλλο μάθημα. 
Ένα ομαδικό μάθημα δύναται να μην 
πραγματοποιηθεί εάν δεν προσέλθουν 
τουλάχιστον 3 μαθητές. Οι μαθητές που 
προσήλθαν θα δικαιούνται αναπλήρωση.

Στη σχολή χορού ΠανΔώρα, παρέχουμε ολοκληρωμένη χορευτική εκπαίδευση, ανάλογα με τον προσανατολισμό και τις ανάγκες 
του κάθε μαθητή. Θέλουμε οι μαθητές μας νιώθουν όμορφα, μέσα σ’ ένα περιβάλλον που μπορούν να εκφραστούν ελεύθερα και 

να αναπτυχθούν.  
Έτσι για την εύρωστη λειτουργία της σχολής, την ευημερία των μαθητών και για να είμαστε συγκεκριμένοι ισχύουν τα εξής:  

(όλοι οι παρακάτω κανονισμοί έχουν προκύψει βάσει της εμπειρίας μας και με στόχο την ποιοτική, ευχάριστη χορευτική 
εκπαίδευση, μέσα σε ένα κλίμα ισορροπίας και συνεννόησης.) 

Η διδακτική ώρα είναι 45’ και 
θα τηρηθούν τα ωράρια που 

αναφέρονται στο 
πρόγραμμα. 

Η είσοδος στο μάθημα δεν 
επιτρέπεται εφόσον παρέλθουν 10 

λεπτά από την έναρξη του. 
Σε περίπτωση αναπάντεχης 

καθυστέρησης, ενημερώστε μας 
ΜΟΝΟ με κλήση ή μήνυμα στο 

6937055990.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
Τα δίδακτρα για τα ομαδικά μαθήματα είναι μηνιαία και δεν λογίζονται ανά 

μάθημα. 
Οι συνδρομές προπληρώνονται κάθε αρχή του μήνα και ισχύουν μέχρι την 

τελευταία ημέρα του. 
Οι συνδρομές δεν επιστρέφονται, δεν συμψηφίζονται και δεν πιστώνονται σε 
επόμενο μήνα. Εάν χάσετε μαθήματα, αυτά ΔΕΝ αφαιρούνται από τη μηνιαία 

συνδρομή. 
Υπάρχει η δυνατότητα αλλαγής του πακέτου σας στην αρχή του μήνα. 

Σε περίπτωση απουσίας για διάστημα μεγαλύτερο των 2 εβδομάδων, μπορείτε 
να παγώσετε τη συνδρομή σας ΜΟΝΟ με ενημέρωση στη γραμματεία 

(6937055990). Εάν δεν υπάρξει ενημέρωση, η συνδρομή χρεώνεται κανονικά. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕΙΣ! 
Έχασες μάθημα; Μπορείς να το αναπληρώσεις με κάποιο 
άλλο αντίστοιχο μάθημα, εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα 

- κατόπιν συνεννόησης με τη γραμματεία. 
Για να ισχύσει το δικαίωμα αναπλήρωσης, χρειάζεται να 
ενημερώσεις τη γραμματεία εκ των προτέρων ότι θα 

απουσιάσεις.  
Οι αναπληρώσεις δε μεταφέρονται στον επόμενο μήνα 

και δε συμψηφίζονται με τα δίδακτρα

Η σχολή δύναται να ακυρώσει κάποιο 
από τα προγραμματισμένα της 

μαθήματα και να ενημερώσει τους 
συμμετέχοντες με κλήση, SMS, ή Viber. 
Σε περίπτωση ακύρωσης από δική μας 

υπαιτιότητα, θα πραγματοποιείται 
αναπλήρωση σε μέρα και ώρα που θα 
σας ενημερώσουμε με έναν από τους 

παραπάνω τρόπους.

Η σχολή είναι κλειστή όλες τις επίσημες Αργίες, μία εβδομάδα τα Χριστούγεννα και το Πάσχα από Μ.Πέμπτη μέχρι και 
Τρίτη του Πάσχα. Τα μαθήματα που χάνονται σε αυτές τις ημέρες, δεν αναπληρώνονται και δεν αφαιρούνται από τη 

μηνιαία συνδρομή, όπως επίσης και τα μαθήματα που χάνονται λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών ή άλλων σοβαρών 
εξωτερικών παραγόντων.

Στη σχολή υπάρχει ψύκτης με φρέσκο, 
φιλτραρισμένο νερό. 

Οι μαθητές μπορούν να φέρνουν ΤΑ ΔΙΚΑ τους 
παγούρια και να γεμίζουν νερό. 

Πλαστικά ποτηράκια ΔΕΝ θα είναι πλέον 
διαθέσιμα. 

Δε θα υπάρχει διάλειμμα για νερό κατά τη διάρκεια 
του μαθήματος, οι μαθητές μπορούν να παίρνουν το 
παγούρι/μπουκάλι τους μαζί τους στην αίθουσα



Ιδιαίτερα Μαθήματα: 
Τα ιδιαίτερα μαθήματα μπορούν να ακυρωθούν μετά από τηλεφωνική επικοινωνία ΜΟΝΟ στο 2177120858 ή στο 
6937055990, τουλάχιστον 8 ώρες πριν την προκαθορισμένη μέρα και ώρα διεξαγωγής. Σε άλλη περίπτωση, το 
μάθημα χρεώνεται κανονικά. Η διάρκεια των ιδιαιτέρων μαθημάτων είναι 45 λεπτά. Σε περίπτωση καθυστέρησης 
του μαθητή, πραγματοποιείται η υπολειπόμενη ώρα του μαθήματος. 
Κατάταξη στα τμήματα: 
Τα ομαδικά μαθήματα είναι δομημένα με τέτοιο τρόπο ώστε να γίνεται ουσιαστική δουλειά και ο κάθε ένας να 
λαμβάνει αυτό που χρειάζεται ανάλογα με το επίπεδο, την ηλικία και άλλους παράγοντες.  
Έτσι, η κατάταξη σας στα τμήματα θα γίνεται μόνο κατόπιν συνενοήσης με τον κ. Χολέβα, ωστέ να υπάρχει 
ισορροπία και ομοιoγένεια. 
Ετήσια Παράσταση: 
Κάθε χρόνο, στο τέλος της σεζόν διεξάγουμε την ετήσια καλοκαιρινή μας παράσταση, σε κάποιο θέατρο ή 
εξωτερικό χώρο. Όλα τα τμήματα, παιδικά & ενηλίκων ετοιμάζουν χορογραφίες επάνω σε όσα έχουν δουλέψει όλη 
τη χρονιά. Η συμμετοχή στην παράσταση είναι προαιρετική - προτείνουμε όμως σε όλους να το ζήσουν, καθώς είναι 
μια πολύ όμορφη και ιδιαίτερη εμπειρία!  
Όσοι αποφασίσουν να συμμετέχουν στην παράσταση, αναλαμβάνουν το κόστος των κουστουμιών (ανά 
χορογραφία) και όλοι οι θεατές (γονείς, φίλοι, συγγενείς) πληρώνουν ένα εισιτήριο για να την παρακολουθήσουν. 
Η παράσταση γίνεται συνήθως την τρίτη εβδομάδα του Ιουνίου.  
Πριν την παράσταση, πραγματοποιούνται έξτρα πρόβες ανά τμήμα, και η τελική γενική πρόβα στο θέατρο.  
Οι συνδρομή του Ιουνίου χρεώνεται ολόκληρη και περιλαμβάνει τις έξτρα πρόβες, οι οποίες δε χρεώνονται 
επιπλέον. 
Τέλος, στην Παράσταση υπάρχει επαγγελματική βιντεοσκόπηση και φωτογράφιση και όλοι οι συμμετέχοντες 
προ-πληρώνουν ένα ποσό της τάξης των 15-30€ και λαμβάνουν όλο το υλικό ηλεκτρονικά, μετά το πέρας αυτής. 
Όλοι οι μαθητές θα κληθούν να απαντήσουν εάν θέλουν ή όχι να λάβουν μέρος στην Παράσταση, με έγγραφο 
τρόπο σε φόρμα συμμετοχής που θα λάβετε μετά τα μέσα της σεζόν. 

Συμπεριφορά: 
Ζητούμε η συμπεριφορά σας να διέπεται από σεβασμό στη διαδικασία των μαθημάτων και στο περιβάλλον της 

σχολής.  Συνεπώς: 

• Δεν επιτρέπεται η χρήση κινητών εντός της αίθουσας. Εάν είναι ανάγκη, φρόντισε να είναι στο αθόρυβο και 
εφόσον χρειάζεται ν’ απαντήσεις, αυτό θα γίνει ΕΚΤΟΣ της αίθουσας.  

• Η είσοδος στους χώρους διδασκαλίας επιτρέπεται ΜΟΝΟ με καθαρά παπούτσια που δεν πατούν σε 
εξωτερικούς χώρους, ή τα χορευτικά παπούτσια που ενδείκνυνται. 

• Δεν πίνω, δεν τρώω εντός της αίθουσας, δεν καπνίζω σε κανένα εσωτερικό χώρο της σχολής. 

• Φροντίζω η ενδυμασία μου να είναι ευπρεπής και ανάλογη του μαθήματος που παρακολουθώ. Επίσης φροντίζω 
την υγιεινή και καθαριότητά μου - αποσμητικό, καθαρά ρούχα κλπ. 

• Εάν θέλετε να φέρετε μαζί σας κάποιο φιλικό πρόσωπο να παρακολουθήσει, είναι ευπρόσδεκτος/η, και μπορεί 
να παραμείνει εκτός της αίθουσας στο χώρο αναμονής  

• Φερόμαστε με σεβασμό προς τους υπόλοιπους συμμετέχοντες και το δάσκαλο. Για να μπορεί να είναι αποδοτικό 
το μάθημα για όλους, ασχολούμαι με το δικό μου σώμα, να δω τα δικά μου πιθανά λάθη, και πώς μπορώ να 
βελτιωθώ.  Να θυμάσαι: Η ανάγκη να διορθώσω τον παρτενέρ/συμμαθητή μου, έρχεται συνήθως από τη δική 
μου μη αποδοχή του λάθους μου.

Να θυμάσαι: 
Είμαστε εδώ για να σε ακούσουμε και θέλουμε να βρούμε λύση σε ότι μπορεί να σε 

προβληματίζει. 

Έλαβα Γνώση και αποδέχομαι τους ως άνω 
κανονισμούς λειτουργίας: (ημερομηνία & υπογραφή)


